High Efficient Dispersant BR 2212

Dispersant BR 2212 can be used as a dispersing and wetting agent in colorants for water based paint.Dispersant BR 2212 is an efficient dispersing agent for organic pigments in water. Normal dosage is 10-25% calculated on the pigment.

Specification

Parameter	Limits	Method
% Water	19 - 21	
pH (1% aqueous solution)	6 - 8	

Typical Data

Typical Value	
~72C 1% in 10% NaCl, pH<3 (HCl)	
~20C	
>100C	
150 at 25C	
1.060 at 25C	
~80	
	~72C 1% in 10% NaCl, pH<3 (HCl) ~20C >100C 150 at 25C 1.060 at 25C

Solubility	Typical Value
White spirit	insoluble
Water	soluble
Propylene glycol	soluble
Isopropanol	soluble
Ethanol	soluble
Surface Active Characteristics	Typical Value
Surface Tension according to Du Noüy, 25°C, 0.1% DIN 53914	34 mN/m
HLB value	14.6

Typical Data are based on our own measurements or derived from the literature. They do not constitute part of the delivery specification.

Packaging and Storage

Dispersant BR 2212 contains water and should be stored in closed containers of noncorroding material. If Dispersant BR

2212 has been stored below its clear point, it should be homogenized before use unless the whole quantity is used.

●<u>所有资料,包括配方均是真实的。</u>但是客户必须在自己的试验室或设备上进行试验来确认,供应商不能做出任何承诺。 客户必须遵守当地的专利法规。<u>供货商有权对自己的产品进行改进,其规格有任何改动,恕不提前通知。</u>